



各 位

## 不動産投資信託証券発行者名

東京都港区南青山一丁目 15番9号 ジャパンエクセレント投資法人 代表者名 執行役員 香山秀一郎 (コード番号:8987)

### 資産運用会社名

ジ \* \* ^ ^ ソエクセレントアセットマネシ \* メント株式会社 代表者名 代表取締役社長 香山 秀一郎 問合せ先 経営企画部長 堀川 主計 TEL. 03-5412-7911 (代表)

# 持投資口制度導入に関するお知らせ

本投資法人が資産の運用を委託する資産運用会社であるジャパンエクセレントアセットマネジメント株式会社 (以下「本資産運用会社」といいます。)は、本日、本投資法人の投資口を対象とする持投資口制度(以下「本持投資口制度」といいます。)の導入を決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

### 1. 導入の目的

本資産運用会社は、本投資法人の投資主と本資産運用会社の社員との利害の一致の促進による中長期的な本投資法人の投資主価値の向上、並びに本資産運用会社の社員の福利厚生の増進を目的として、この度、本持投資口制度の導入を決定し、持投資口会を設立することといたしました。

# 2. 持投資口会の概要

| 持投資口会の名称 | ジャパンエクセレントアセットマネジメント社員持投資口会    |
|----------|--------------------------------|
| 設立の目的    | 本投資法人の投資主と本資産運用会社の社員との利害の一致の促進 |
|          | 本資産運用会社の社員の福利厚生の増進             |
| 入会資格     | 本資産運用会社の社員                     |
| 制度導入時期   | 2021年6月(投資口の購入は同年9月から開始予定)     |

### 3. 今後の見通し

本持投資口制度導入に伴う、本投資法人の業績への影響はありません。

※ 本投資法人のホームページアドレス: https://www.excellent-reit.co.jp/